
 
 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

15.12.2017                                       м. Черкаси                                           № 43

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 

Всього членів комісії  -   16 

На засіданні присутні  -   10 

 

ПРИСУТНІ: 

заступник голови  постійної комісії – Павличук В.М.  

секретар постійної комісії                 – Яріш А.А. 

 

Члени комісії: Булатецький М.І., Воронов С.П.,  Далібожак І.С.,   

                         Лихошерст С.В., Мушієк М.Г., Підгорний А.В.,                           

                         Погорілий В.Г., Сахно А.П.  

         

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Буданцев Р.П., Коломієць В. В., Копійченко В.П.,  

                         Коротков О. Г.,  Легойда С.М., Овчаренко С. А.  

 

На засідання запрошені:  

Бреус Ольга Володимирівна - начальник організаційного відділу виконавчого  

                                          апарату обласної ради 

Журавльова  Вікторія Іванівна - заступник начальника управління –  

                                          начальник відділу фінансів та стаціонарних установ   

                                          Департаменту соціального захисту населення 

                                          облдержадміністрації 

Кійко Тетяна Євгеніївна - заступник начальника відділу вищої, професійно- 

                                          технічної освіти та фінансового забезпечення  

                                          управління освіти і науки облдержадміністрації 

Кравченко Наталія Миколаївна  –  директор Департаменту фінансів  

                                          облдержадміністрації 



Найдан Олег Володимирович - заступник начальника управління охорони  

                                          здоров’я облдержадміністрації 

Петров Віталій Олександрович - начальник управління майном виконавчого  

                                          апарату обласної ради 

Шабатін Олександр Олексійович - директор Департаменту культури та  

                                           взаємозв’язків з громадськістю облдержадміністрації 
 

 

 

У засіданні взяли участь заступник голови обласної ради Гайович Вадим 

Юрійович, заступник голови – керівник апарату обласної державної 

адміністрації Овчаренко Сергій Миколайович. 
 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про  погодження розпоряджень обласної державної адміністрації щодо 

внесення змін до рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII „Про 

обласний бюджет на 2017 рік“  
    Доповідає:  

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 

2. Про внесення змін до рішення обласної ради від 19.02.2016  № 3-13/VІІ 

„Про Регіональну програму інформатизації Черкаської області на 2016 – 2017 

роки „Електронна Черкащина“   
Доповідає:  

Шабатін  

Олександр Олексійович 

- директор Департаменту  культури та 

взаємозв’язків з громадськістю 

облдержадміністрації 

3. Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.03.2013                       

№ 21-31/VІ „Про Програму фінансової підтримки комунальних підприємств 

обласної комунальної власності на 2013 – 2017 роки“    
Доповідає:  

Петров  

Віталій Олександрович 

- начальник управління майном 

виконавчого апарату обласної ради 

 

4. Про план роботи Черкаської обласної ради на 2018 рік  
Доповідає:  

Бреус  

Ольга Володимирівна 

- начальник організаційного відділу 

виконавчого апарату обласної ради 

 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що в ході виконання бюджету відповідно 

до статей 23 та 108 Бюджетного кодексу України та положень рішення 

Черкаської обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII „Про обласний бюджет на 

2017 рік“ обласною державною адміністрацією прийнято ряд розпоряджень, 

що стосуються змін до його показників. 



1. Місцевим бюджетам Черкаської області надано субвенцію з державного 

бюджету на будівництво/капітальний ремонт/реконструкцію малих групових 

будинків, будинків підтриманого проживання, будівництво/придбання житла 

для дитячих будинків сімейного типу, соціального житла для дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, виготовлення проектно-

кошторисної документації. Постановою Кабінету Міністрів України від 

15.11.2017 № 877 затверджено порядок та умови її надання у 2017 році.  

Враховуючи  рішення комісії з прийняття рішень щодо визначення 

напрямів та об’єктів, на які буде спрямовано у 2017 році субвенцію, 

розпорядженням облдержадміністрації від 11.12.2017 № 824 „Про розподіл 

субвенції з державного бюджету“ здійснено розподіл субвенції  між регіонами 

області по головному розпоряднику бюджетних коштів – службі у справах 

дітей Черкаської обласної державної адміністрації.  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток  1). 

2. Розпорядженням облдержадміністрації від 12.12.2017 №837 „Про 

розподіл міжбюджетних трансфертів“ збільшено доходи загального фонду 

обласного бюджету по коду 41036100 „Субвенція з державного бюджету 

місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для 

отримання жилі приміщення для сімей загиблих осіб, визначених абзацами 5-8 

пункту 1 статті 10, а також для осіб з інвалідністю I-II групи, визначених 

пунктами 11-14 частини другої статті 7 Закону України „Про статус ветеранів 

війни, гарантії їх соціального захисту“, та осіб, які втратили функціональні 

можливості нижніх кінцівок, інвалідність яких настала внаслідок поранення, 

контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в 

антитерористичній операції, та потребують поліпшення житлових умов“ та 

спрямовано видатки головному розпоряднику бюджетних коштів – 

Департаменту соціального захисту обласної державної адміністрації  для 

надання субвенції Черкаському міському бюджету в сумі 5 710 900 грн.  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 2). 

3. З метою забезпечення виплати одноразової грошової допомоги в розмірі 

50 тис. грн (п’ятдесят тисяч гривень) членам сімей осіб, смерть яких пов’язана 

з проведенням антитерористичної операції в східних регіонах України, а також 

членам сімей осіб, загибель (смерть) яких пов’язана з виконанням обов’язків 

військової служби або з проходженням військової служби в особливий період, 

розпорядження облдержадміністрації від 13.12.2017 № 838 „Про перерозподіл 

видатків бюджету“ здійснюється перерозподіл видатків обласного бюджету у 

межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту соціального захисту 

населення Черкаської обласної державної адміністрації у сумі 100,0 тис. грн. 

Перерозподіляються видатки, передбачені на виконання комплексної програми 

щодо медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної 

реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки) учасників 

антитерористичної операції на 2015-2017 роки (санаторне лікування учасників 

АТО в мережі санаторних закладів області на умовах співфінансування з 

місцевим бюджетами).  



 Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 3). 

4. Згідно внесених змін до Закону України «Про Державний бюджет 

України на 2017 рік» від 09.11.2017 № 2191- VIII області збільшено на          

315 745 600 грн обсяг субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, 

природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної 

плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення 

побутового сміття та рідких нечистот. У зв’язку з цим розпорядженням 

облдержадміністрації від 13.12.2017 № 841 „Про розподіл субвенції з 

державного бюджету“ здійснюється її розподіл між місцевими бюджетами по 

головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів 

Черкаської обласної державної адміністрації.  

 Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 4). 

5. Відповідно до розпоряджень Кабінету Міністрів України від 

22.11.2017 №828-р та від 06.12.2017 № 859-р „Про перерозподіл деяких 

видатків державного бюджету, передбачених Міністерству соціальної політики 

на 2017 рік“ області зменшено на 2 714 700 грн обсяг субвенції з державного 

бюджету на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-

вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих 

будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за 

дитиною", оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату 

соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя. У 

зв’язку з цим, розпорядженням облдержадміністрації від 13.12.2017 № 842 

„Про перерозподіл субвенції з державного бюджету“ здійснюється зменшення 

обсягів субвенції по місцевих бюджетах пропорційно до залишків коштів до 

кінця року (головний розпорядник бюджетних коштів – Департамент фінансів 

Черкаської обласної державної адміністрації).  

 Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 5). 

6. Для проведення робіт з метою ліквідації наслідків надзвичайної 

ситуації, що склалася на свердловині № 2109 Комунального закладу „Корсунь-

Шевченківський багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр „Надія“ 

Черкаської обласної ради“, розпорядженням облдержадміністрації від 

14.12.2017 № 845 „Про перерозподіл видатків бюджету“ здійснюється 

перерозподіл видатків у межах загального обсягу бюджетних призначень, 

передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню освіти 

і науки Черкаської обласної державної адміністрації за КПКВК 1011070 

„Надання загальної середньої освіти спеціальними загальноосвітніми школами-

інтернатами, школами та іншими навчальними закладами для дітей, які 

потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку“ шляхом 

зменшення видатків обласного бюджету загального фонду в сумі                     

377 744,00 грн та відповідного збільшення видатків обласного бюджету 

спеціального фонду.  

 Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 6). 



7. За рахунок перерозподілу коштів управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної адміністрації. розпорядженням 

облдержадміністрації від 14.12.2017 № 846 „Про перерозподіл видатків 

бюджету та внесення змін до переліку об’єктів“ збільшуються бюджетні 

призначення Черкаському обласному кардіологічному центру для придбання 

медичного обладнання, комунальному закладу „Черкаський обласний госпіталь 

ветеранів війни Черкаської обласної ради“ для придбання обладнання 

(холодильне обладнання для харчоблоку, мультимедійний проектор для 

психотерапевтичного кабінету тощо) та для виготовлення проектно-

кошторисної документації на капітальний ремонт з улаштування вуличного 

освітлення території та проведення експертного висновку з технічного 

обстеження будівельних конструкцій. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 7). 

8. З метою недопущення кредиторської заборгованості на кінець 

бюджетного періоду роз розпорядженням облдержадміністрації від 14.12.2017 

№ 847 „Про перерозподіл видатків бюджету“ здійснюється перерозподіл 

видатків у межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів - Департаменту  культури та 

взаємозв’язків з громадськістю Черкаської обласної державної адміністрації. 

Зменшуються видатки загального фонду (видатки споживання) по КПКВК 

2411120 „Підготовка кадрів вищими навчальними закладами І і ІІ рівнів 

акредитації“ на суму 112 000 грн, КПКВК 2414060 «Бібліотек» - 288 000 грн, та 

відповідно збільшуються видатки загального фонду (видатки споживання) по 

КПКВК 2414200 „Інші культурно-освітні заклади“ на суму 400 000 грн. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 8). 

9. З метою раціонального використання Головним управлінням 

національної поліції в Черкаській області коштів, виділених на реалізацію 

Програми забезпечення правопорядку, запобігання і протидії корупції в області 

на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням сесії обласної ради від 25.03.2016  

№ 4-6/VІІ, за КПКВК 0318370 „Субвенція з місцевого бюджету державному 

бюджету на виконання програм соціально-економічного та культурного 

розвитку регіонів“, розпорядженням облдержадміністрації від 15.12.2017        

№ 849 „Про перерозподіл видатків бюджету“ перерозподіляються призначення 

у сумі 170 478 грн з видатків бюджету розвитку на видатки споживання 

загального фонду. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 9). 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Павличук В.П., який вніс пропозицію підтримати запропоновані зміни до 

обласного бюджету на 2017 рік та висновок постійної комісії. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 43/1 додається до протоколу (додаток 10). 

 

 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 



2. СЛУХАЛИ: 

 Шабатіна О.О., який повідомив, що проектом рішення обласної ради 

„Про внесення змін до рішення обласної ради від 19.02.2016  № 3-13/VІІ „Про 

Регіональну програму інформатизації Черкаської області на 2016 – 2017 роки 

„Електронна Черкащина“ передбачається продовжити строк виконання 

Регіональної програми на 2018 рік. 

 Текст проекту рішення та пояснювальної записки додається до протоколу 

(додаток 11). 

Доповідач наголосив на важливості продовження реалізації заходів 

Регіональної програми та звернувся до членів комісії з проханням підтримати 

проект рішення.   

 

ВИСТУПИЛИ:  

 Павличук В.М., який запропонував підтримати внесення змін в частині 

продовження строку виконання Регіональної програми та проект рішення 

обласної ради,  рекомендувати розглянути питання на пленарному засіданні 

сесії обласної ради. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 43/2 додається до протоколу (додаток 10). 

 

 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

3. СЛУХАЛИ : 

 Петрова В.О., який повідомив, що проект рішення обласної ради „Про 

внесення змін до рішення обласної ради від 22.03.2013  № 21-31/VІ „Про 

Програму фінансової підтримки комунальних підприємств обласної 

комунальної власності на 2013 – 2017 роки“  підготовлено з метою 

продовження дії програми. 

 Текст проекту рішення та пояснювальної записки додається (додаток 13). 

Доповідач зазначив, що у зв’язку із змінами в законодавстві, зокрема 

прийняттям Закону України „Про державну допомогу суб’єктам 

господарювання“ який в повному обсязі набув чинності з 02.08.2017 і 

передбачає погодження з Антимонопольним комітетом, та, з метою 

недопущення припинення фінансування комунальних підприємств, 

запропонованим проектом рішення пропонується продовжити строк дії 

програми на 2018 рік. За цей час Управлінням майном виконавчого апарату 

буде підготовлено нову програму та здійснено необхідні погодження 

відповідно до вимог законодавства.  
 

ВИСТУПИЛИ:  

Павличук В.М., який запропонував підтримати внесення змін в частині 

продовження строку виконання програми та проект рішення обласної ради,  



рекомендувати розглянути питання на пленарному засіданні сесії обласної 

ради. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 43/3 додається до протоколу (додаток 14). 

 

 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

4. СЛУХАЛИ: 

 Бреус О.В., яка поінформувала членів комісії щодо проекту рішення 

«Про план роботи Черкаської обласної ради на 2018 рік» 

 Текст проекту рішення та пояснювальної записки додається (додаток 15). 

Доповідач зазначила, що проект рішення підготовлено виконавчим 

апаратом обласної ради з врахуванням пропозицій керівників депутатських 

фракцій та голів постійних комісій обласної ради.  

 

ВИСТУПИЛИ: 

Яріш А.А., який нагадав членам комісії, що на пленарному засіданні сесії 

обласної ради в жовтні місяці було заслухано інформацію начальника 

управління у справах сім’ї молоді та спорту облдержадміністрації    

Зеленського М.В. „Про хід виконання рішення обласної ради від 28.12.2011    

№ 11-3/VI, із змінами, внесеними рішенням від 03.06.2016 № 5-7/VII „Про 

Програму розвитку футболу в Черкаській області на 2012-2020 роки“, але не 

було прийнято ніякого  рішення з цього питання. Тому Анатолій Анатолійович 

запропонував ще раз розглянути це питання у І кварталі 2018 року та 

запропонувати внести відповідні доповнення до проекту рішення. 

 

Павличук В.М., який запропонував підтримати проект рішення обласної 

ради  з урахуванням пропозиції Яріша А.А. та рекомендувати розглянути 

питання на пленарному засіданні сесії обласної ради. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 43/4 додається до протоколу (додаток 16). 

 

 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

Заступник голови постійної комісії                                             В. Павличук 

 

 

Секретар постійної комісії                                                                А. Яріш 

 



ВИСНОВОК 
 

постійної комісії обласної ради з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  
 

15.12.2017 м.Черкаси № 43/1  

 

 
 

Про погодження розпоряджень обласної 

державної адміністрації щодо внесення змін до 

рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII 

«Про обласний бюджет на 2017 рік» 

 

Відповідно до статей 23, 108 Бюджетного кодексу України, Порядку 

передачі бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання 

кредитів з бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 12.01.2011 № 18, пункту 15 рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-

2/VII «Про обласний бюджет на 2017 рік» постійна комісія з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів, заслухавши інформацію 

директора Департаменту фінансів обласної державної адміністрації 

Кравченко Н.М., директора Департаменту культури та взаємозв’язків з 

громадськістю обласної державної адміністрації Шабатіна О.О. – вирішила: 

1. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 11.12.2017 № 824 

„Про розподіл субвенції з державного бюджету“ та здійснити розподіл 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

будівництво/капітальний ремонт/реконструкцію малих групових будинків, 

будинків підтриманого проживання, будівництво/придбання житла для 

дитячих будинків сімейного типу, соціального житла для дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, виготовлення проектно-

кошторисної документації по головному розпоряднику бюджетних коштів – 

службі у справах дітей Черкаської обласної державної адміністрації, згідно з 

додатком 1. 

2. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 12.12.2017 

№837 „Про розподіл міжбюджетних трансфертів“ та збільшити доходи 

загального фонду обласного бюджету по коду 41036100 „Субвенція з 

державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за 

належні для отримання жилі приміщення для сімей загиблих осіб, визначених 

абзацами 5-8 пункту 1 статті 10, а також для осіб з інвалідністю I-II групи, 

визначених пунктами 11-14 частини другої статті 7 Закону України „Про 

статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту“, та осіб, які втратили 

функціональні можливості нижніх кінцівок, інвалідність яких настала 

внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час 

безпосередньої участі в антитерористичній операції, та потребують 

поліпшення житлових умов“ та спрямувати видатки головному розпоряднику 



бюджетних коштів – Департаменту соціального захисту обласної державної 

адміністрації (КПКВК 1518580) для надання субвенції Черкаському міському 

бюджету в сумі 5 710 900 грн. 

3. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 13.12.2017  

№838 „Про перерозподіл видатків бюджету“ та здійснити перерозподіл 

видатків обласного бюджету у межах загального обсягу бюджетних 

призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – 

Департаменту соціального захисту населення Черкаської обласної державної 

адміністрації, згідно з додатком 2. 

4. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 13.12.2017 №841 

„Про розподіл субвенції з державного бюджету“ та здійснити розподіл 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та 

житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, 

послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання 

будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття 

та рідких нечистот по головному розпоряднику бюджетних коштів – 

Департаменту фінансів Черкаської обласної державної адміністрації, згідно з 

додатком 3. 

5. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 13.12.2017 №842 

„Про перерозподіл субвенції з державного бюджету“ та здійснити перерозподіл 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної 

соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним 

батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та 

прийомних сім’ях за принципом „гроші ходять за дитиною“, оплату послуг із 

здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на 

утримання дитини в сім’ї патронатного вихователя по головному розпоряднику 

бюджетних коштів – Департаменту фінансів Черкаської обласної державної 

адміністрації, згідно з додатком 4. 

6. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 14.12.2017 №845 

„Про перерозподіл видатків бюджету“ та здійснити перерозподіл видатків у 

межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – управлінню освіти і науки Черкаської 

обласної державної адміністрації за КПКВК 1011070 „Надання загальної 

середньої освіти спеціальними загальноосвітніми школами-інтернатами, 

школами та іншими навчальними закладами для дітей, які потребують корекції 

фізичного та (або) розумового розвитку“ шляхом зменшення видатків 

обласного бюджету загального фонду (видатки споживання) в сумі 377 744,00 

грн та відповідного збільшення видатків обласного бюджету спеціального 

фонду (видатки розвитку). 

7. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 14.12.2017 №846 

„Про перерозподіл видатків бюджету та внесення змін до переліку об’єктів“ та 

здійснити перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального 

обсягу бюджетних призначень по загальному фонду (видатки споживання) та 

спеціальному фонду (бюджету розвитку), передбачених головному 



розпоряднику бюджетних коштів – управлінню охорони здоров’я Черкаської 

обласної державної адміністрації, згідно з додатком 5 та внести зміни до 

переліку об’єктів, видатки на які у 2017 році будуть проводитися за рахунок 

коштів бюджету розвитку обласного бюджету, згідно з додатком 6. 

8. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 14.12.2017 №847 

„Про перерозподіл видатків бюджету“ та здійснити перерозподіл видатків 

обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень, 

передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту 

культури та взаємозв’язків з громадськістю Черкаської обласної державної 

адміністрації, шляхом зменшення видатків загального фонду (видатки 

споживання) по КПКВК 2411120 „Підготовка кадрів вищими навчальними 

закладами І і ІІ рівнів акредитації“ на суму 112 000 грн, КПКВК 2414060 

„Бiблiотеки“ – 288 000 грн, та відповідного збільшення видатків загального 

фонду (видатки споживання) по КПКВК 2414200 „Інші культурно-освітні 

заклади та заходи“ на суму 400 000 грн. 

9. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 15.12.2017 №849 

„Про перерозподіл видатків бюджету“ та здійснити перерозподіл видатків 

спеціального фонду обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних 

призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – 

Черкаській обласній державній адміністрації, за КПКВК 0318370 „Субвенція з 

місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-

економічного та культурного розвитку регіонів“ шляхом зменшення видатків 

спеціального фонду на суму 170 478,00 грн (видатки розвитку) і відповідного 

збільшення видатків загального фонду (видатки споживання). 

 

 

 

 

 

Заступник голови постійної комісії В. Павличук 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1 

до висновку постійної  комісії з 

питань соціально- економічного 

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 15.12.2017  № 43/1  

 

 

 

РОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

будівництво/капітальний ремонт/реконструкцію малих групових будинків, 

будинків підтриманого проживання, будівництво/придбання житла для 

дитячих будинків сімейного типу, соціального житла для дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, виготовлення проектно-

кошторисної документації 

 

 

№ з/п Бюджети Обсяг субвенції  

(у гривнях) 

збільшення зменшення 

1. Городищенський район 554500  

2. Кам’янський район 1031621  

3. Монастирищенський район 330000  

4. Христинівський район 597962  

5. Черкаський район 667863  

6. Об’єднана територіальна громада      

м. Тальне 

601461,5  

7. обласний  3783407,5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 3 

до висновку постійної  

комісії з питань соціально- 

економічного розвитку, 

бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 15.12.2017  № 43/1  

 

 

РОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг  

та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, 

послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати 

 (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), 

 вивезення побутового сміття та рідких нечистот 

 

№ з/п Бюджети Збільшення обсягу субвенції 

(у гривнях) 

1 2 3 

1. Черкаський міський  37 000 000 

2. Ватутінський міський  2 700 000 

3. Золотоніський міський  4 500 000 

4. Канівський міський 5 400 000 

5. Смілянський міський  8 100 000 

6. Уманський міський  10 750 000 

7. Городищенський районний  60 000 

8. Драбівський районний 1 800 000 

9. Жашківський районний 1 000 000 

10. Звенигородський районний 1 500 000 

11. Золотоніський районний  1 900 000 

12. Кам’янський районний  2 400 000 

13. Канівський районний  750 000 

14. Катеринопільський районний  1 400 000 

15. Корсунь-Шевченківський районний  2 200 000 

16. Лисянський районний 800 000 

17. Маньківський районний  1 200 000 

18. Монастирищенський районний  1 700 000 

19. Смілянський районний  1 700 000 

20. Тальнівський районний  2 400 000 

21. Уманський районний 1 200 000 

22. Христинівський районний  2 400 000 

23. Черкаський районний  3 500 000 

24. Чигиринський районний 1 740 000 

1 2 3 



25. Чорнобаївський районний 1 300 000 

26. Обласний  216 345 600 

Всього 315 745 600 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 4 

до висновку постійної  комісії з 

питань соціально- економічного 

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 15.12.2017  № 43/1 
 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної 

соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам  

за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу  

та прийомних сім’ях за принципом „гроші ходять за дитиною“, оплату послуг  

із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги  

на утримання дитини в сім’ї патронатного вихователя 

№ з/п Бюджети Зменшення обсягу субвенції 

(у гривнях) 

1. Черкаський міський 179 300 

2. Ватутінський міський   50 700 

3. Золотоніський міський   169 500 

4. Канівський міський   66 300 

5. Смілянський міський   171 300 

6. Уманський міський  31 300 

7. Городищенський районний 63 800 

8. Драбівський районний 88 900 

9. Звенигородський районний 118 600 

10. Золотоніський районний 198 000 

11. Канівський районний 128 800 

12. Катеринопільський районний  199 300 

13. Корсунь-Шевченківський районний 161 100 

14. Маньківський районний 145 100 

15. Монастирищенский районний 84 600 

16. Смілянський районний 78 600 

17. Тальнівський районний 57 600 

18. Уманський районний 129 500 

19. Христинівський районний 173 200 

20. Черкаський районний 18 800 

21. Чигиринський районний  35 500 

22. Чорнобаївський районний  61 800 

23. Шполянський районний  303 100 

Всього 2 714 700 

 

 

 

 



Додаток 2 

до висновку постійної  комісії з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 15.12.2017  № 43/1 
 

 ПЕРЕРОЗПОДІЛ  

видатків обласного бюджету 

Код бюджету Найменування  

адміністративно-

територіальної  

одиниці 

КЕКВ КПКВК МБ 1518800 „Інші субвенції“  

на виплату одноразової грошової 

допомоги в розмірі 50 тис. грн 

(п’ятдесят тисяч гривень) членам 

сімей осіб, смерть яких пов’язана  

з проведенням антитерористичної 

операції в східних регіонах 

України,  

а також членам сімей осіб, 

загибель (смерть) яких пов’язана з 

виконанням обов’язків військової 

служби або  

з проходженням військової 

служби  

в особливий період 

на виконання комплексної  

програми щодо медичного, 

соціального забезпечення, 

адаптації, психологічної 

реабілітації, професійної 

підготовки (перепідготовки) 

учасників антитерористичної 

операції  

на 2015-2017 роки (санаторне 

лікування учасників АТО в 

мережі санаторних закладів 

області на умовах 

співфінансування з місцевими 

бюджетами) 

23304000000 Звенигородський район 2620 50 000,00  

23320000000 Шполянський район 2620 50 000,00  

23100000000 Обласний 2620  -100 000,00 

Всього  100 000,00 -100 000,00 

 

 



Додаток 5 

до висновку постійної  комісії з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 15.12.2017  № 43/1 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

видатків обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень 

по загальному фонду (видатки споживання) та спеціальному фонду (бюджет розвитку) 

(грн) 

Код 

програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевих 

бюджетів  

Код 

ФКВКБ 

Найменування головного 

розпорядника, 

відповідального виконавця, 

бюджетної програми або 

напряму видатків 

Видатки загального фонду Видатки спеціального 

фонду за рахунок  

коштів, що передаються 

із загального фонду до 

бюджету розвитку 

всього з них видатки 

споживання 

змен-

шення 

обсягу 

збільшення 

обсягу 

зменшення 

обсягу 

збіль-

шення 

обсягу 

змен-

шення 

обсягу 

збіль-

шення 

обсягу 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

14 1 0000  Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної 

державної адміністрації 

360 000  360 000   360 000 

14 1 2030  0732 Спеціалізована стаціонарна 

медична допомога 

населенню 

360 000  360 000   360 000 

  в тому числі за рахунок 

коштів обласного бюджету 

360 000  360 000   360 000 

Разом по головному розпоряднику коштів 360 000  360 000   360 000 



Додаток 6 

до висновку постійної  комісії з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету та фінансів Черкаської 

обласної ради 

від 15.12.2017  № 43/1 

 

Зміни  

до переліку об’єктів, видатки на які у 2017 році будуть проводитися  

за рахунок коштів бюджету розвитку обласного бюджету 

(грн) 

Код програмної 

класифікації 

видатків  

та кредитування 

місцевих 

бюджетів  

Код 

ФКВКБ 

Найменування головного розпорядника, 

відповідального виконавця, бюджетної 

програми або напряму видатків 

Видатки спеціального фонду за рахунок  коштів,  

що передаються із загального фонду до бюджету 

розвитку  

всього у тому числі за рахунок 

власних коштів 

обласного бюджету  

зменшення 

обсягу 

збільшення 

обсягу 

зменшення 

обсягу 

збільшення 

обсягу 

1 2 3 4 5 6 7 

14 1 0000  Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації 

 360 000  360 000 

14 1 2030  0732 Спеціалізована стаціонарна медична 

допомога населенню 

 360 000  360 000 

Разом по головному розпоряднику коштів:  360 000  360 000 

 


